## 本报与镇平县高丘镇人民政府签订战略合作协议

# 共办红色研学 共赴美好未来



红色研学教育项目启动仪式现场

本报讯(记者 吴秋水)3月 20日,本报与镇平县高丘镇人 民政府签订红色研学教育项目 战略合作协议。这是我市首个 由政府、媒体携手打造的红色 研学教育项目,本报与镇平县 高丘镇人民政府将围绕彭雪枫 故居、彭雪枫纪念馆、时代楷模 张玉滚(黑虎庙小学),深度开 展战略合作,以红色研学赋能 教育高质量发展,以文旅融合 助力乡村振兴。

在签约仪式上,镇平县委 宣传部副部长兼镇平县融媒体 中心主任陈占甫表示,乡村文 旅产业高质量发展是乡村振兴 的"流量密码"。南都晨报社与 镇平县高丘镇人民政府开展红 色研学教育项目战略合作,将 讲一步推动文旅融合赋能乡村

振兴,加快镇平县城乡统筹发 展,为乡村经济的繁荣和可持 续发展注入新活力。

本报副总编辑王勇、镇平 具高斤镇人民政府镇长李果共 同签署红色研学教育项目战略 合作协议。双方表示,将充分发 挥自身优势, 共同推动红色研 学教育项目落实落细,努力构 建合作发展的新平台、新机制, 不断创新合作方式、丰富合作 内容, 助力高丘镇从红色研学 向文旅融合持续纵深发展。

随后,来自南阳市第四十 三小学校的 100 余名南都晨报 小记者走进彭雪枫故居、彭雪 枫纪念馆和黑虎庙小学, 开展 红色研学活动。这标志着本报 与镇平具高丘镇人民政府携手 打造的红色研学教育项目正式

近年来,本报积极担当主 流媒体"举旗帜、聚民心、育新 人、兴文化、展形象"的社会责 任,倾力打造"南都晨报小记 者"这一办报品牌。本报小记者 中心先后组织数万名小记者参 加红色游、科教游、农耕游等研 学实践活动,丰富小记者的学 习经历和生活体验, 培养小记 者自主、合作、体验、探究的求 知精神和实践能力, 引导小记 者自觉践行社会主义核心价值 观。丰富多彩的小记者研学活 动, 既是本报聚焦新闻媒体主 业,担当主流媒体责任,创新赋 能高质量发展的生动实践,也 是本报助力"双减"政策,以实 际行动育新人、兴文化的具体 举措。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的 遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

分类广告 刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类 信息请供求双方认真核 实有关证明材料,签订有 效法律合同。

质量体系认证 标书代写制作 联系电话:18637783111

红蚂蚁搬家保洁 联系电话:6110055 3838721761(微信同号)

#### 遗失声明

- ●南阳市克东石材有限 公司 2023 年桐柏自然资源 运输票据3本(票号: 019926-020000) 遗失, 声明 作房。
- ●南阳大河新材料有限 公司 2023 年桐柏自然资源 运输票据1本(票号: 0316226-0316250) 遗失,声 明作废。
- ●袁聪聪(身份证号: 411327199012030325)购买内 乡县南湖湾小区7号楼1单 元602号房的房款收据(票 号:9001547)原件遗失,声明 作废.

### 寻亲启事

2024年3月7日早上, 在南阳市白河南白河大道 (新修)宝城天润苑附近,捡 拾一名男婴,身上无明显特 征, 现寻找小孩亲生父母,知 情者请联系卧龙区梅溪派出 所郭警官,联系电话:0377-61619111。

#### 遗失声明

●南阳新田叁陆零商贸有 限公司 (统一社会信用代码: 91411303MA40T4X542)财务专 用章(编号:4113030006117)遗 失,声明作废。

## 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

#### 排列 3/5 (24070期) 09 12 15 30 大乐透 (24031期) 34 05 06

(以当日开奖公告为准)

## 西安交通大学少年班 拟录取结果公布

## 市十三中两人上榜

本报讯 (记者 王雪 通讯员 王志超)日 前,2024年西安交通大学少年班拟录取结果 公布,我市有2名学生讲入拟录取名单,均为 市十三中学生——2024 届九年级学生李煜 锟和董儒汉。自2009年以来,市十三中已有 11 名学生考入西安交通大学少年班。

据了解,西安交通大学自1985年开始招 收少年班学生,旨在选拔和培养具有创新精 神和超常学习能力的优秀少年。今年,共有近 万名学生参加西安交通大学少年班初试, 1000 名学生进入复试,最终拟录取 247 人, 其中,36人来自河南省。

近年来,市十三中教育集团认真落实市 教育局部署的"十万教师课堂教学大比武" "万名班主任班会课大比武""三名工程"等活 动,不断提升教师素质、提高育人质量。该校 注重培养学生的核心素养与综合素质,通过 科学严谨的教育管理、丰富多彩的社团活动、 高效务实的教学方式, 在引领学生掌握学科 知识的同时,培养学生的科学精神,提升学生 独立思考、创新实践的综合能力。未来,市十 三中教育集团将不忘初心、牢记使命,坚持立 德树人,做好五育融合,全面提高教育教学质 量,让更多学生从这里扬帆远航。①5

# 清明假期火车票 今日起正式开售

本报讯(记者 王宜迪)清明节将至,按照 火车票预售期 15 天的规定,清明假期首日火 车票将于3月21日(本周四)正式开售。有出 行需求的市民,确定行程之后尽量提前购票, 以免耽误出行。

今年清明假期为4月4日至6日,共3 天。铁路部门提醒,清明假期是踏青祭祖、探 亲访友的高峰时段,铁路客流将明显增加,且 持续高位运行。有出行需求的市民要提前确 定行程,设计好出游线路,合理安排踏青和祭 扫时间。

此外,需要注意的是,3月23日即可购买 4月6日的返程火车票,在购买出行火车票之 后,一定要注意购买返程火车票的时间,以免 因没有买到返程火车票而耽误行程。①5